G U S Glowny Urzad Statystyczny
. Departament Administracyjno-Budzetowy

Warszawa, dnia 20.09.2023 r.
MODYFIKACJA | WY]AQNIENIA DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO
Znak sprawy: 68/DB/2023
Przedmiot zamowienia publicznego:

»Swiadczenie ustug telekomunikacyjnych w zakresie telefonii stacjonarnej przez operatora telekomunikacyjnego
dla Gtéwnego Urzedu Statystycznego z siedzibg przy al. Niepodlegtosci 208 w Warszawie”.

Zamawiajacy informuje, ze zmienit termin sktadania ofert w przedmiotowym postepowaniu
z dnia 21 wrzeSnia 2023 r. do godz. 10:00

na dzien 28 wrzesnia 2023 r. do godz. 10:00

Pytanie 1:

Prosze o doprecyzowanie i doktadne podanie gdzie doktadnie maja zostac zainstalowane ustugi wyszczeg6lnione
w zataczniku nr 1 pkt 15 tj. np. pomieszczenie serwerowni — pietro, nr pomieszczenia

Odpowiedz Zamawiajacego:

Ustugi maja zostac zainstalowane w pomieszczeniu serwerowni blok B parter pok. nr 15. Obecny operator dostarczyt
ustuge swoim Swiattowodem, ale wczesniej ustuga dostarczana byta po kablu miedzianym (W 18, W84, W 110).

Pytanie 2:

Prosze o podanie kontaktu technicznego z Panstwa strony tj. osoby z imienia i nazwiska wraz z numerem tel. kom.
na potrzeby sprawdzenia warunkow technicznych i wykonania ewentualnej wizji lokalne;.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy informuje, ze zgodnie z pkt VIII Zapytania ofertowego komunikacja miedzy Zamawiajacym
a Wykonawcami odbywac sie bedzie jezyku polskim, przy uzyciu poczty elektroniczne;j.

W dniu 26 wrzesnia 2023 r. o godzinie 10:00 w budynku Gtownego Urzedu Statystycznego w Warszawie przy al.
Niepodlegtosci 208 odbedzie sie zebranie wykonawcoéw w celu dokonania wizji lokalnej. Zbiorka wykonawcow w
hallu gtownym przy recepc;ji.

UWAGA:

Z uwagi na koniecznos¢ wejscia do strefy objetej kontrola dostepu, wykonawcy przybywajacy na wizje powinni miec
ze soba dokument tozsamosci i zgtosic sie nie pozniej niz na 15 minut przed terminem przeprowadzenia wizji w
recepcji znajdujacej sie w holu gtownym GUS przy al. NiepodlegtoSci 208. W czasie wizji lokalnej Zamawiajacy nie
bedzie udzielat zadnych wyjasnien, a wszelkie zapytania nalezy kierowa¢ do Zamawiajacego w trybie przewidzianym
ustawa.

Pytanie 3:

Prosze o doprecyzowanie czy ustugi wymienione w tabeli nr 1w pkt. 15 zatacznika nr 1tj. 4 tgcza PRA sg podtaczone
jako samodzielne tacza z przypisanymi do nich zakresami numeracji DDI czy sg spiete w wigzke PABX ISDN PRA.
Jezeli tak, to prosze o podanie numeru gtownego wiazki/wigzek i przypisanych do nich zakresow numeracji DDI.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajacy wyjasnia, ze 4 tacza PRA s3 to samodzielne tacza PRA z przypisanym do nich zakresem numeracji DDI
zgodnie z wykazem wskazanym w pkt 15 Opisu przedmiotu zamowienia - tabela nr 1.
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Pytanie 4:

Czy umowa zostanie zawarta na wzorze Wykonawcy? Jezeli nie to prosze o jej dotaczenie na etapie postgpowania
aby Wykonawca mogt sie zapoznac z jej zapisami i prawidtowo oszacowac ryzyka ktore wptywaja na ceneg oferty.
Odpowiedz Zamawiajacego:

Umowa zostanie zawarta na wzorze udostepnionym przez Zamawiajacego. W zataczeniu Zamawiajacy przekazuje
gtowne zatozenia do Umowy.

Pytanie 5:

Zamawiajacy w pkt 8 ust. 1 Opisu Przedmiotu Zamoéwienia (OPZ) napisat:

8. Szczegotowe wymagania dotyczace wykonania przedmiotu zamoéwienia: 1. Wykonawca zapewni bezptatne
potaczenia telefoniczne na krajowe i zagraniczne numery komarkowe i stacjonarne oraz numery specjalne w
ramach jednego statego abonamentu

Prosze o doprecyzowanie powyzszych zapisow i potwierdzenie, ze w ramach miesigecznej optaty abonamentowej
Wykonawca ma zapewni¢ bezptatne potaczenia lokalne, migedzystrefowe, komarkowe i migdzynarodowe do krajow
Unii Europejskiej, USA i Kanady za$S pozostate potaczenia beda rozliczane zgodnie z aktualnym cennikiem
Wykonawcy.

Jednoczesnie wyjasniamy, ze dla potaczenh miedzynarodowych wystepuje bardzo duze zréznicowanie cen potaczen
w zaleznosSci od strefy krajow docelowych, gdzie im dalszy i bardziej egzotyczny kraj, tym wieksze sg optaty
ponoszone na rzecz zagranicznych operatoréw umozliwiajacych potaczenie, jak rowniez w zaleznosci od tego, czy
potaczenia generowane sa do zagranicznych sieci stacjonarnych, czy do sieci komérkowych, to generuje wysokie
koszty, ktore Wykonawca musiatby uwzgledni¢ w ofercie.

Odpowiedz Zamawiajacego:

W ramach miesiecznej optaty abonamentowej Wykonawca zapewni bezptatne potaczenia lokalne, miedzystrefowe,
komorkowe i miedzynarodowe do krajow Unii Europejskiej, USA i Kanady za$ pozostate potaczenia beda rozliczane
zgodnie z aktualnym cennikiem Wykonawcy.

Pytanie 6:

Zamawiajacy w pkt 8 ust. 8 Opisu Przedmiotu Zamowienia (OPZ) napisat:

8) Taryfikowanie czasu rozmow bedzie realizowane z doktadnoscia do jednej sekundy.

Prosimy o modyfikacje zapisow odnosnie czasu realizowanych potaczen miedzynarodowych gdyz ich naliczanie
nastepuje za kazda minute potaczenia. Nie jest mozliwe ich naliczanie sekundowo gdyz jest to niezgodne z
cennikiem ustug Wykonawcy/Wykonawcow.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy pkt 8 ppkt. 8) Opisu Przedmiotu Zamowienia (OPZ) bez zmian.

Taryfikowanie czasu rozmow bedzie realizowane z doktadnoscia do jednej sekundy.

Pytanie 7:

Prosze o podanie szacunkowej ilosci minut wychodzacych za okres np. 6 ostatnich miesiecy w rozbiciu na
potaczenia: lokalne, miedzystrefowe, komorkowe, miedzynarodowe i specjalne w celu prawidtowego oszacowania
ceny oferty.

Brak wskazania szacunkowej ilosci minut potaczen wychodzacych przez Zamawiajacego preferuje jedynie obecnego
Wykonawce, ktory jako jedyny zna faktyczne koszty utrzymania taczy i rozliczen kosztow miedzyoperatorskich za
potaczenia wychodzace przez co moze dokonac prawidtowej wyceny oferty

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy przedstawia iloSci minut wychodzacych za okres ostatnich 6 miesiecy w rozbiciu na potaczenia:
lokalne, migdzystrefowe, komorkowe, miedzynarodowe i specjalne, tj.:

1. krajowe do sieci stacjonarnych: 7 674 min
2. krajowe do sieci komorkowych: 21864 min.



3. miedzynarodowe do sieci stacjonarnych i komérkowych na terenie UE, USA i Wielkiej Brytanii: 48 min.
4, miedzynarodowe do sieci stacjonarnych i komorkowych na terenie pozostatych krajow oraz numery
specjalne: 24 min.

Pytanie 8:

Czy Zamawiajacy wyraza zgode aby optaty za potaczenia specjalne zostaty naliczone zgodnie z aktualnym cennikiem
Wykonawcy?

Jezeli odpowiedZ na pytanie jest przeczaca to prosze o podanie na jakie numery specjalne Zamawiajacy dzwoni i
jaka to jest iloS¢ minut w skali miesigca?

Jest to niezbedne do oszacowania ceny oferty gdyz optaty za potgczenia specjalne sg bardzo zréznicowane.
Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy wyraza zgode, aby optaty za potaczenia specjalne zostaty naliczone zgodnie z aktualnym cennikiem
Wykonawcy.

Pytanie 9:

Zamawiajacy w pkt 8 ust. 5i 6 Opisu Przedmiotu Zaméwienia (OPZ) napisat:

5) Wykonawca zapewni mozliwos¢ przekierowania na dowolne numery telekomunikacyjnej sieci publicznej wywotan
kierowanych na wszystkie numery analogowe Zamawiajacego w trybie: bezzwtocznym (CFU), w przypadku zajetosci
(CFB) a przy braku odpowiedzi (CFNR).

6) Wykonawca zapewni dla wszystkich numeréw mozliwos¢ identyfikacji wywotah ztosliwych (MCID) oraz blokade
potaczen anonimowych (ACR).

Prosimy o doprecyzowanie, ze realizacja powyzszego nastapi na podstawie pisemnej dyspozycji otrzymanej od
Zamawiajacego ze wskazaniem numerow z jakich na jakie ma nastapi¢ w/w przekierowanie.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy dokonat modyfikacji zapisow pkt 8 ppkt.5) Opisu Przedmiotu Zamowienia, ktory otrzymuje brzmienie:
Wykonawca zapewni mozliwoS¢ przekierowania na dowolne numery telekomunikacyjnej sieci publicznej wywotan
kierowanych na wszystkie numery analogowe Zamawiajacego w trybie: bezzwtocznym (CFU), w przypadku zajetosci
(CFB) a przy braku odpowiedzi (CFNR). Przekierowanie nastapi na podstawie pisemnej dyspozycji otrzymanej od
Zamawiajgcego ze wskazaniem numerow z jakich na jakie ma nastapic¢ w/w przekierowanie.

Pytanie 10:

Zamawiajacy w pkt 8 ust. 9 i 10 Opisu Przedmiotu Zamowienia (OPZ) napisat:

9) Ustuga powinna zawiera¢ comiesigczne sporzadzanie petnych bilingow (lista wszystkich potaczen wychodzacych)
w rozbiciu na poszczeg6olne numery DDI i MSN traktow ISDN oraz numery koncowe POTS/PSTN, w pliku w formacie
zgodnym z programem Microsoft Excel oraz dostarczanie go przez Wykonawce w terminie 3 dni od dnia wystawienia
faktury za miesieczne ustugi telekomunikacyjne na adres poczty elektronicznej osoby petnigcej nadzor nad
realizacja umowy ze strony Zamawiajacego.

10) Zestawienie bilingowe powinno zawiera¢ nastepujace informacje: a) liczba kolejna (numer rekordu),

b) data rozpoczecia rozmowy w formacie: rrrr-mm-dd,

c) czas rozpoczecia rozmowy w formacie: gg:mm:ss, d) czas trwania potaczenia w formacie: gg:mm:ss,

e) numer DDI, lub POTS abonenta inicjujacego potaczenie,

f) wybrany numer,

g) nazwa wybranego kierunku,

h) koszt potaczenia,

i) inne informacje, zwigzane z potaczeniem.

Czy Zamawiajacy wyraza zgode aby comiesieczne bilingi byty wykonywane dla taczy ISDN PRA tylko z numeru
gtownego?



W przypadku gdy Wykonawca bedzie dysponowat pozytywnymi warunkami technicznymi, a Zamawiajacy bedzie
nadal tego oczekiwat, wowczas zapewni biling z kazdego numeru DDI (gdyz wymaga to po stronie Wykonawcy
istnienia mozliwosci technicznych oraz konfiguracji tacza cyfrowego ISDN na jego centrali telefonicznej /miejskiej/)
Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy nie wyraza zgody i podtrzymuje zapisy Opisu przedmiotu zamowienia w aktualnym brzmieniu.
Zamawiajacy wymaga comiesiecznego, szczegotowego bilingu dla kazdego numeru DDI.

Pytanie 11:

Zamawiajacy w Opisie Przedmiotu Zamoéwienia (OPZ) napisat:

d) Wykonawca zapewni zabezpieczenie zasilania urzadzen koncowych traktow PRA i POTS urzadzeniem UPS jesli nie
beda one zasilane bezposrednio z traktu.

Prosimy o potwierdzenie, ze w przypadku bezpoSredniego zasilania traktow PRA i POTS /zestawionych w technologii
miedzianej/ jakie zapewnia siec operatora, Wykonawca nie jest zobowigzany do zapewnienia w ramach umowy
dodatkowych urzadzen jakim sg UPS.

Odpowiedz na w/w pytanie jest niezbedna w celu oszacowania prawidtowej ceny do oferty.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy potwierdza, ze w przypadku bezposredniego zasilania traktow PRA zestawionych w technologii
miedzianej jakie zapewnia siec operatora, Wykonawca nie jest zobowigzany do zapewnienia w ramach umowy
dodatkowych urzadzen jakim sg UPS.
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